

基金动态

东吴行业轮动基金 17日发行

据悉,东吴旗下第三只基金产品——东吴行业轮动股票型基金将于3月17日至4月17日正式发行。该基金作为国内首只明确以行业轮动为投资策略的基金产品,发行规模上限100亿,主要通过工行、建行、农行、邮储、交行、招行、中信等银行及券商发售,同时投资者亦可通过东吴基金直销中心或网上交易购买。

天弘永利债券基金下周一发行

据悉,天弘基金管理有限公司旗下第二只产品——天弘永利债券基金将于下周一正式发售。天弘永利债券基金80%以上的资产将投资于债券类及其他固定收益类金融工具。此外,该基金还可用不高于基金资产20%的资金参与新股申购和二级市场股票投资。

中海基金 2000万申购旗下基金

记者从中海基金获悉,该公司将以自有资金2000万元用于认购旗下中海稳健收益债券基金。中海稳健收益债券基金自3月10日起开始发行,投资者可通过工商银行、农业银行、建设银行、交通银行、招商银行及各大证券公司认购。统计数据显示,自2008年以来,已累计有12家基金公司动用公司的自有资金申购自家的基金,规模高达5.3亿元。

招商优质成长理柏二度折桂

3月14日,“2008理柏中国基金奖”颁奖典礼在京举行,招商优质成长基金继去年获得“2007年度理柏一年期最佳中国股票基金奖”之后,今年继续凭借稳定的市场表现和持续的丰厚收益,再次获得了“2008理柏二年期中国股票基金类别奖”。招商优质成长基金在业绩方面的稳定表现,是其能够连续两年获得这个奖项的重要保证。 本报综合报道

基金周报

风险低、收益稳定

债券型基金热销

股票型、偏股型基金全线下跌,建仓机会来临;封闭式基金跌出投资价值

债券型基金进入“后打新时代”

市场持续震荡,风险低、收益稳定的债券型基金成为了今年投资的主流产品。从近期债券基金的发行情况来看,有创新技术含量的产品更容易获批。比如正在热销的首只明确信用债投资比例的易方达增强回报基金、刚刚获批的工银瑞信信用添利以及华夏希望回报基金。这些基金不仅继承了“打新”优势,而且在产品设计上也各有所长,有靠“打新+信用利差”增强收益的,也有靠“打新+股票二级市场交易”增强收益的。多渠道的增强收益使得债券型基金进入“后打新时代”。

股票型、偏股型基金全线下跌,建仓机会来临

本周所有的股票型、偏股型开放式基金全线下调,比较抗跌的是华安兴业动力组合、大成

价值增长、诺安平衡。随着A股的风险进一步释放,建议投资者现在要克服恐慌心理,理性面对亏损,不要非理性杀跌,随着市场的下跌,投资机会正一步一步向我们走来。

封闭式基金跌出投资价值

受到A股市场本周跌势加剧冲击,沪深基金指数呈现放量杀跌走势,全周跌幅均超过8%,双双创下历史最大周跌幅。在连续四周跑赢大盘后,本周表现逊于股市。虽然封闭式基金本周遭受重创,但是受大盘拖累的因素较为明显,封闭式基金的平均折价率已下降至近年来的最低水平,且分红即将来临,封闭式基金仍然延续其独特的投资价值。

银河证券南阳路营业部

焦点关注

“抄底”应关注基金“基本面”

本周大盘跌破4000点大关,市场延续了持续调整行情。富国基金表示,当前市场的结构性特征已非常清晰,在这种行情中的基金投资应更关注基金的“基本面”。

根据天相系统统计,截止到3月7日,所有基金份额加权平均收益率为-9.57%。来自有关银行和基金公司的数据显示,基金投资者的投资热情并未降低,“抄底”买基金的客户大有人在,多数基金公司也保持了净申购。对此,有关理财专家建议投资者不能盲目“抄底”,一味买便宜基金,在“抄底”时更应关注基金的“基本面”。

业内人士建议投资者,应从几个方面关注基金的“基本面”。一是投资团队是否稳定。年初以来,有超过40只基金更换了基金经理,频繁更换基金经理必然会对基金的正常运作带来影响;二是基金公司的“基本面”,基金公司最好能经历过牛市和熊市,经历过完整的市场周期,投资阅历和经验较为丰富,在市场波动的情况下,更能有效地控制风险,获取收益;三是基金的风格是否具有延续性。投资者应关注基金的历史回报是否持续稳定,投资风格是否以一贯之。 春天

最新开放式基金净值

Table with columns: 基金简称, 最新净值, 累计收益率, 累计净值, 日增长, 日增长率, 周增长, 周增长率. Lists various funds like 华安上证180, 华夏大盘精选, etc.

(2008年3月14日股市收盘后部分开放式基金净值,以上数据仅供参考,具体数据以基金公司公布净值为准。)

Large advertisement area containing multiple sub-sections: 房产资讯, 招聘、转让栏目, 抵押贷款, 顺捷投资, 房产抵押当天放款, 中国工商银行, 114转“房产贷款”, 贷款咨询, 抵押半天放款, 昌盛投资, 招鑫投资, 中龙贷款, 裕隆贷款, 春源投资, 农大新校区对面现房商铺, 求租求购, 写字间出租, 转让, 饭店转让, 设备转让, 设计施工, 礼品回收, 印刷包装, 旧货回收.